
۶ نماینده لیگ برتری دانشگاه آزاد امروز و فردا به میدان می روند

ادامه صدرنشینی شمشیربازان
 گروه ورزش     از صبح دیروز رقابت نمایندگان دانشگاه آزاد 
اسلامی در مسابقات این هفته رشته های مختلف ورزشی 
آغاز شد. لیگ های برتر با نزدیک شدن به روزهای پایانی 
سال کم کم به هفته های حساس سرنوشت ساز خود 
نزدیک می شوند و تا حدودی در اکثر لیگ ها می توان 
مدعیان را از حالا شناسایی کرد. این در حالی است که 
اکثر نمایندگان دانشگاه آزاد اسلامی جزء شانس های 
اصلی کسب سکو به شمار می روند و برای قرار گرفتن 
در صدر جدول می جنگند. اولین نماینده دانشگاه آزاد 
اسلامی در رقابت های این هفته، تیم شمشیربازی بود که 
دیروز با ثبت یک برد دیگر به صدرنشینی خود در لیگ 
این رشته ادامه داد. شاگردان علیرضا طاهرخانی دیروز 
در آکادمی شمشیربازی به دیدار شمشیربازی در ارومیه 
رفتند و با کسب پیروزی در هر سه اسلحه به صدرنشینی 
مقتدرانه خود ادامه دادند. دانشگاه آزاد اسلامی دیروز به 
ترتیب در اسلحه سابر با نتیجه ۴۵ بر ۱۲، در اسلحه اپه با 
حساب ۴۵ بر ۱۴ و در اسلحه فلوره با حساب ۴۵ بر ۱۸ به 
پیروزی رسید و اختلافش را با جدی ترین رقیب خود یعنی 
بیمه معلم به عدد ۱۰رساند. سایر نمایندگان دانشگاه آزاد 

اسلامی امروز و فردا به میدان می روند.

 بسکتبال به فکر انتقام، واترپلو به دنبال افزایش 
فاصله

هفته های یازدهم و شانزدهم لیگ های برتر واترپلو و 
بسکتبال هم امروز انجام خواهد شد و دانشگاه آزاد 
اسلامی به ترتیب مقابل نیروی زمینی در استخر ۹ دی و 
شهرداری اراک در سالن بسکتبال دانشگاه آزاد اسلامی 
تهران شمال در حکیمیه به میدان خواهند رفت. تیم 
واترپلوی دانشگاه آزاد اسلامی با ۱۷ امتیاز در حالی 
رودرروی نیروی زمینی به آب می زند که شاید با پیروزی 
در این دیدار فاصله خود را با سایر رقبا افزایش دهد. البته 
هر نتیجه ای غیر از پیروزی هم دانشگاه آزاد اسلامی را در 
صدر جدول حفظ خواهد کرد اما پیروزی این تیم و توقف 
احتمالی سایپا ۱۲ امتیازی و نفت امیدیه ۱۳ امتیازی، 
فاصله دانشگاه آزاد اسلامی را با سایر مدعیان افزایش 
خواهد داد. شاگردان فرزاد کوهیان هم در لیگ برتر 
بسکتبال امروز به مصاف شهرداری اراک خواهند رفت. 
بسکتبالیست های دانشگاه آزاد اسلامی سرخوش از 

پیروزی هفته قبل مقابل شهرداری تبریز به فکر دومین 
پیروزی پیاپی مقابل شهرداری چی ها هستند و در این 
راه باید شاگردان کسایی پور را قربانی کنند. شاگردان 
کوهیان در دیداردور رفت مقابل شهرداری اراک با نتیجه 
۷۸ بر ۶۷ مغلوب شدند و امروز برای ماندن در رده سوم 

جدول چاره ای جز انتقام از حریف ندارند.

 نبرد بانوان در ۴ لیگ
تیم های بانوان دانشگاه آزاد اسلامی هم امروز و جمعه 
در لیگ های مختلف به مصاف حریفان خود می روند. 
شلوغ ترین هفته را قطعا بانوان شمشیرباز این باشگاه 
سپری خواهند کرد که امروز و فردا باید هفت مسابقه را 
برگزار کنند. لیگ شمشیربازی بانوان بسیار فشرده برگزار 
می شود و دانشگاه آزاد اسلامی امروز مقابل عقاب شیراز و 
هیات شمشیربازی اردبیل اسلحه سابر و همچنین مقابل 
فولاد سپاهان و هیات اردبیل در اپه به میدان خواهند رفت. 
دانشگاه آزاد اسلامی فردا هم به ترتیب مقابل هیات یزد، 
طراوت گیلان، آکادمی البرز و خانه شمشیربازی تهران در 
اسلحه اپه به میدان خواهد رفت. هرچند مسابقات زیادی 
تا پایان لیگ باقی مانده است ولی از حالا می توان دانشگاه 
آزاد اسلامی را قهرمان لیگ شمشیربازی در مجموع سه 
اسلحه دانست. هفته دوم سوپرلیگ کاراته بانوان هم 
فردا در ورزشگاه شهیدکبکانیان پیگیری خواهد شد و 
در مرحله سوم این رقابت ها، دانشگاه آزاد اسلامی مقابل 
دانشگاه پیام نور فارس به میدان خواهد رفت. شاگردان 
سمانه خوش قدم فردا در مرحله چهارم هم به مصاف 
باشگاه نصیری خواهند رفت. کاراته کاهای دانشگاه آزاد 
اسلامی فعلا با یک بازی کمتر در رده دوم قرار دارند؛ 
اما تیم بدمینتون دانشگاه آزاد اسلامی هم امروز در دور 
دوم لیگ برتر این رشته میزبان تیم های شاهرود و هیات 
بدمینتون تهران خواهد بود. دانشگاه آزاد اسلامی در دور 
اول مقابل هر دو تیم به پیروزی رسید و فعلا با ۶ امتیاز 
در صدر جدول قرار دارد. لیگ برتر فوتسال بانوان هم 
از ساعت ۱۱ فردا وارد هفته هفدهم خود خواهد شد و 
دانشگاه آزاد اسلامی در سالن فتح، میزبان نماینده زنجان 
است. شاگردان شهرزاد مظفر فعلا در رده دوم جدول قرار 
دارند و به نظر نمی رسد کار سختی برای پیروزی مقابل 

حریف داشته باشند.

 دانشگاه

جام جهان پهلوان تختی از امروز در مشهد آغاز می شود
ورود حسن یزدانی و علیرضا کریمی

سی وهفتمین دوره رقابت های 
بین المللی کشتی آزاد، 
فرنگی و پهلوانی جام تختی 
با حضور ۲۶ تیم خارجی و 
۱۴ تیم داخلی که چهره های 
شاخصی در ترکیب تیم های 
خارجی حضور دارند، برگزار 
می شود. این پیکارها امروز و فردا با حضور در سه رشته 
کشتی آزاد، فرنگی و پهلوانی و به صورت تیم به تیم در 

سالن شهیدبهشتی مشهد با هم مسابقه می دهند.
امسال برخلاف سال های گذشته که مسابقات به 
صورت انفرادی دنبال می شد با موافقت اتحادیه 

جهانی کشتی به صورت 
تیم به تیم برگزار می شود و 
جوایز دلاری خوبی نیز برای 
قهرمانان در نظر گرفته شده 

است. 

 کشتی آزاد
در کشتی آزاد کشورهای 
ارمنستان، بلاروس، قزاقستان 
(دو تیم)، اوکراین، قرقیزستان، 
مغولستان،  ازبکستان، 
گرجستان، عراق و منتخب 
آمریکای لاتین در کنار پنج 
تیم داخلی (تیم های منتخب 
الف، ب، توسعه، جوانان و تیم 

خراسان رضوی) در چهار گروه به مصاف هم می روند. 
در تیم کشتی آزاد ارمنستان، گئورگی کتویف دارنده 
مدال برنز المپیک، قهرمان جهان و اروپا در وزن ۹۷ 
کیلوگرم، ولودیا فرانگولیان قهرمان اروپا و برنز جوانان 
جهان در وزن ۶۵ کیلوگرم از نفرات مطرح هستند. 
در تیم کشتی آزاد قزاقستان دولت نیازبیکوف دارنده 
مدال برنز جهان و قهرمان آسیا در وزن ۶۱ کیلوگرم، 
دارن ژوماگاژیف دارنده مدال برنز جهان و بازی های 
آسیایی در وزن ۶۵ کیلوگرم، ژیگر ذکیراف دارنده 
مدال نقره آسیا در وزن ۷۴ کیلوگرم و مامد ابراگیموف 
دارنده برنز بازی های آسیایی در وزن ۹۷ کیلوگرم 

حضور دارند. 
گرجی ها نیز بکا لومتادزه دارنده مدال نقره 
جهان (۲۰۱۶) و نقره بازی های اروپایی، زورابی 
یاکوبیشویلی دارنده مدال نقره اروپا در وزن ۶۵ 
کیلوگرم، ساندرو آمیناشویلی دارنده مدال برنز جهان 
و بازی های اروپایی در وزن ۸۶ کیلوگرم، ماموکا 
کودزایا دارنده مدال نقره جوانان جهان در وزن ۹۷ 
کیلوگرم و گئورگی مشویدیشویلی دارنده مدال نقره 
اروپا در وزن ۱۲۵ کیلوگرم را بین نفرات خود دارند. 

 کشتی فرنگی
در کشتی فرنگی نیز کشورهای گرجستان، ترکیه، 
ارمنستان، بلغارستان، اوکراین، ازبکستان و عراق 
در کنار پنج تیم داخلی (تیم های منتخب الف، ب، 
توسعه، جوانان و تیم خراسان رضوی) در چهار گروه 

با هم مسابقه می دهند. 
در تیم کشتی فرنگی ترکیه شرف کلیچ قهرمان 

جوانان جهان در وزن ۵۹ کیلوگرم، برهان آکبوداگ 
دارنده مدال نقره جوانان جهان در وزن ۸۰ کیلوگرم، 
فاتح باشکوی قهرمان دانشجویان جهان، قهرمان 
اروپا و دارنده برنز جوانان جهان در وزن ۹۸ کیلوگرم 
و عثمان ایلدریم دارنده مدال نقره جوانان جهان در 

وزن ۱۳۰ کیلوگرم حضور دارند. 
در تیم کشتی فرنگی ارمنستان سارگیس کوچاریان 
دارنده مدال برنز جوانان جهان و نقره اروپا در وزن 
۸۰ کیلوگرم، رافیک مانوکیان قهرمان جوانان جهان 
در وزن ۸۰ کیلوگرم و کارن آبگاریان دارنده مدال 
برنز جوانان جهان در وزن ۹۸ کیلوگرم حضور دارند.

 کشتی پهلوانی
همچنین در کشتی پهلوانی 
 ، ن گرجستا ی  رها کشو
قرقیزستان، روسیه، ارمنستان، 
 ، ن بستا صر  ، س و ر بلا
مجارستان و ترکیه در کنار 
چهار تیم داخلی (تیم های 
منتخب الف، ب، جوانان و 
تیم خراسان رضوی) در چهار 
گروه با هم به صورت تیم به 

تیم مبارزه می کنند. 

 از ایرانی ها چه خبر؟
در چند سال گذشته جام 
تختی برای کشتی گیران 
جوان ایرانی از اهمیت بیشتری برخوردار بوده 
است. برخلاف دوره های گذشته این رقابت ها که 
محلی برای زورآزمایی برترین کشتی گیران داخلی 
بود و در حقیقت راه رسیدن به تیم ملی از جام 
تختی می گذشت، در دو سه سال اخیر خبری از 
کشتی گیران ملی پوش در این پیکارها نیست و 
این رقابت ها برای کشتی گیران جوان و آینده دار از 
اهمیت بیشتری برخوردار شده است. این در شرایطی 
است که جام تختی در حال حاضر به عنوان قسمتی 
از فرآیند انتخابی تیم ملی تبدیل شده و کشتی گیران 
جوانی که سودای رسیدن به دوبنده تیم ملی را دارند، 
می توانند با موفقیت در این پیکارها، نظر مثبت کادر 
فنی تیم های ملی و همین طور شورای فنی تیم های 

آزاد و فرنگی را به خود جلب کنند. 
با این حال در کشتی آزاد شاهد حضور کشتی گیران 
مطرح و قدرتمندی چون حسن یزدانی قهرمان 
المپیک ریو در وزن ۸۶ کیلوگرم هستیم که برای تیم 
خراسان کشتی خواهد گرفت و البته نباید از علیرضا 
کریمی قهرمان اسبق جوانان جهان در همین وزن 
به سادگی بگذریم که او هم در کنار کشتی گیران 
البرزی، نماینده ایران در جام تختی خواهد بود. 
بدون شک رویارویی احتمالی این دو کشتی گیر در 
جام تختی می تواند گل سرسبد پیکارها باشد و باید 
دید حسن یزدانی در وزن جدیدش چه میزان آمادگی 
دارد. در کشتی فرنگی نیز کشتی گیران مطرحی 
چون سامان عبدولی و افشین بیابانگرد در تیم الف، 
برومند اصلان و مجید علیاری در تیم ب و شیرزاد 
بهشتی طلا در تیم توسعه روی تشک خواهند رفت. 

تصمیم قاطع AFC  درباره تیم کره ای

چونبوک موتورز از لیگ قهرمانان 
کنار گذاشته شد

سایت رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا (AFC) دیروز اعلام کرد 
کمیته مستقل کنترل ورود AFC تصمیم گرفت که تیم فوتبال 
چونبوک هیوندای موتورز کره جنوبی را از حضور در مسابقات لیگ 
قهرمانان آسیا ۲۰۱۷ کنار بگذارد. دلیل این موضوع هم دخالت 
غیرمستقیم و فعالیت های این تیم در تعیین و تاثیر گذاشتن 
روی نتیجه بازی های کی لیگ کره جنوبی در فصول ۲۰۱۳ و 
۲۰۱۴ اعلام شده است. این کمیته اعلام کرد چونبوک هیوندای 
موتورز، قهرمان دوره اخیر لیگ قهرمانان آسیا معیارهای ورزشی 
لازم برای حضور در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا ۲۰۱۷ را ندارد. 
کنفدراسیون فوتبال آسیا همچنین اعلام کرد ججویونایتد و اولسان 
هیوندای به ترتیب به عنوان سید سوم و چهارم کره جنوبی در لیگ 
قهرمانان آسیا شرکت خواهند کرد. به این ترتیب ججویونایتد در 
گروه H با تیم های آدلایدیونایتد استرالیا، جیانگسو چین و برنده 
پلی آف دو دیدار (تیم چهارم ژاپن/ برنده دیدار بانکونگ یونایتد 
تایلند - جوهور دارالتعظیم مالزی) رقابت خواهد کرد. اولسان 
هیوندای هم حالا به جای ججویونایتد در بازی پلی آف باید با برنده 
دیدار کیتچی هنگ کنگ - هانویT&T ویتنام بازی کند و در صورت 
صعود در گروه E قرار خواهد گرفت. اتحادیه فوتبال کره جنوبی 
تمام باشگاه هایی که تحت تاثیر این اقدام باشگاه چونبوک و تمامی 
فدراسیون های عضو حاضر در این مسابقات توسط AFC در جریان 

این تصمیم قرار گرفته اند.

 فوتبال آسیا
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یادداشت، اخبار و گزارش هایی از تازه های ورزش

 یادداشت

منتظر پیکار یزدانی و کریمی هستیم
همان طور که می دانید جام تختی برای 
کشتی گیران ایرانی به نوعی یکی از 
میانبرهای رسیدن به تیم ملی و درواقع یکی 
از مهم ترین قسمت های فرآیند انتخابی 
تیم ملی است. میانبر از این نظر که نفرات 
موفق در این جام به خوبی دیده می شوند 
و جوانان آینده ساز کشتی ایران می توانند 
با کسب نتیجه مناسب، حضور خود در اردوهای مختلف تیم ملی و 

همین طور شرکت در تورنمنت های بین المللی را بیمه کنند. 
با این حال اردوی تیم ملی کشتی آزاد تا دیروز ادامه داشت اما 
کشتی گیرانی که باید در جام تختی به میدان می رفتند زودتر از جمع 
اردونشینان جدا شده و راهی مشهد مقدس شدند. به این ترتیب 
کشتی گیران ما در اوج تمرینات استقامتی برای حضور موفق در 
جام جهانی عازم جام تختی شدند و تنها کاری که از دست ما برمی آمد 
این بود که کمی از فشار تمرینات استقامتی را کم کنیم؛ اما با این 
حال نمی توانستیم وارد تمرینات سرعتی شویم. در طول سال فقط 
یک بار می توانیم کشتی گیران را به اوج آمادگی برسانیم که آن هم برای 

حضور در مسابقات قهرمانی جهان است. 
در مورد سطح کیفی مسابقات جام تختی 
هم تا آنجا که اطلاع دارم می دانم تیم هایی 
نظیر ارمنستان، گرجستان و قزاقستان 
با ترکیب خوبی در این رقابت ها حضور 
خواهند داشت و آمریکا نیز با ترکیب نسبتا 
خوبی به ایران می آید. تیم های ایرانی 
حاضر در این مسابقات نیز بسیار خوب 
هستند و نفرات تیم ملی جوانان در کنار 
بزرگسالان در جام تختی کشتی می گیرند 
و هدف اصلی ما محک این کشتی گیران و 

کسب تجربه هر چه بیشتر آنهاست. 
اما به سراغ وزن ۸۶ کیلوگرم برویم که 
دو کشتی گیر به نام های حسن یزدانی 
و علیرضا کریمی در آن حاضر هستند و 
احتمال دارد که شاهد نبرد این دو ستاره 
کشتی ایران در جام تختی باشیم. با توجه 
به بالارفتن وزن حسن یزدانی که موفق 
شده در وزن ۷۴ کیلوگرم المپیک به مدال 
طلا برسد حالا او در ۸۶ کیلوگرم کشتی 
خواهد گرفت و هنوز مشخص نیست آیا 
او می تواند در این وزن همان طراوت و 
شادابی کشتی خود را ادامه دهد یا نه؟ 
از طرف دیگر علیرضا کریمی ذاتا یک 
کشتی گیر سنگین وزن به شمار می رود 
و سال هاست که در این وزن ساخته و 
پرداخته شده است.  ما دوست داشتیم 
حسن یزدانی بازهم در وزن ۷۴ کیلوگرم 

کشتی بگیرد اما دیر یا زود این اتفاق می افتاد و حسن نمی خواست 
با وزن کم کردن های متوالی عمر دوران حرفه ای اش را کوتاه کند. 
پس ما هم مانند شما منتظر می مانیم تا ببینیم یزدانی و کریمی 

در ۸۶ کیلوگرم جام تختی چه خواهند کرد.

به سراغ وزن ۸۶ 
کیلوگرم برویم 

که دو کشتی گیر 
به نام های حسن 
یزدانی و علیرضا 

کریمی در آن حاضر 
هستند و احتمال 

دارد که شاهد نبرد 
این دو ستاره کشتی 
ایران در جام تختی 

باشیم. با توجه به 
بالارفتن وزن حسن 

یزدانی که موفق 
شده در وزن ۷۴ 

کیلوگرم المپیک به 
مدال طلا برسد حالا 

او در ۸۶ کیلوگرم 
کشتی خواهد 
گرفت و هنوز 

مشخص نیست آیا 
او می تواند در این 

وزن همان طراوت و 
شادابی کشتی خود 

را ادامه دهد یا نه

حضور ملی پوشان ایرانی
در لیگ جهانی کاراته

نخستین مرحله مسابقات لیگ جهانی کاراته در سال ۲۰۱۷  
در حالی به میزبانی فرانسه از هشتم بهمن آغاز خواهد شد 
که تعدادی از کاراته کاهای تیم ملی ایران در مسابقات جهانی 
اتریش به صورت انفرادی با هزینه شخصی راهی این رقابت ها 
شده اند. حمیده عباسعلی، دارنده چندین مدال مختلف در 
مسابقات جهانی هم هفته آینده راهی فرانسه می شود اما 
ذبیح الله پورشیب کاپیتان تیم ملی ایران در مسابقات جهانی 
اتریش، سجاد گنج زاده دارنده نشان طلای مسابقات جهانی 
اتریش و ابراهیم حسن بیگی نماینده ایران در مسابقات جهانی 
اتریش راهی کشور فرانسه شده اند تا در این مسابقات حضور 
داشته باشند. البته مهدی خدابخشی، هادی عرب و علی اصغر 
آسیابری هم در تلاش هستند با فراهم شدن اسپانسر راهی این 
رقابت ها شوند. این مسابقات به مدت دو روز پیگیری خواهد شد 
و نفرات حاضر در مسابقات لیگ جهانی چند روز زودتر راهی 
این کشور شده اند تا در کمپ تمرینی مشترکی که در این کشور 
پیش از آغاز مسابقات شروع شده است، حضور داشته باشند. 

جدایی حسینی از روابط عمومی 
فدراسیون فوتبال

امیرحسین حسینی پس از هشت سال فعالیت در  
بخش روابط عمومی فدراسیون فوتبال با تصمیم 
مهدی تاج از این سمت کنار رفت. حسینی از این پس 
در بخش عضوگیری فدراسیون فعالیت می کند. از اژدر 
شهابی، مدیر سابق روابط عمومی وزارت ورزش و جوانان 

به عنوان گزینه  جانشینی حسینی یاد می شود.

اولین عکس «شومن» با حضور ۲ 
بانوی لژیونر والیبالیست ایرانی

اولین عکس دو بانوی والیبالیست ایرانی در تیم «شومن  
کلاب» بلغارستان منتشر شد. زینب گیوه، کاپیتان و 
مائده برهانی، بازیکن تیم   ملی والیبال بانوان ایران از حدود سه 
هفته پیش به تیم «شومن کلاب» بلغارستان پیوستند. برهانی 
و گیوه که قرار است با حجاب اسلامی در این تیم بازی کنند، 

اولین عکس تیمی خود را با این تیم انداختند. 

استوویچف برای مذاکره با 
فدراسیون والیبال به ایران می آید

محمدرضا داورزنی، رئیس فدراسیون والیبال دیروز در  
نشست خبری پاسخگوی سوالات خبرنگاران بود. این 
نشست در سالن همایش های آکادمی ملی فوتبال آغاز شد 
و رئیس فدراسیون والیبال درباره وضعیت نیمکت تیم ملی 
صحبت کرد. رئیس فدراسیون والیبال درباره مذاکره با 
گزینه های مربیگری تیم ملی ایران گفت: «جدی ترین گزینه 
سرمربیگری تیم ملی والیبال ایران رادوستین استوویچف است 
که یکشنبه آینده برای بازدید از امکانات والیبال ایران و مشاهده 
رقابت های لیگ برتر، وارد ایران خواهد شد.» داورزنی همچنین 
از مذاکره حضوری با این سرمربی بلغاری پرده برداشت و گفت: 
«استوویچف خیلی علاقه به سرمربیگری خارج از اروپا نداشت 
اما چهارم ژانویه به صوفیه سفر کردم و به طور مستقیم با او 
مذاکره کردم. اولویت ما استوویچف است که به تهران هم 
خواهد آمد. امیدوارم با استوویچف به توافق قطعی برسیم 
اما برای اینکه دست ما خالی نشود با سایر گزینه ها مانند 

کولاکوویچ صرب همچنان مذاکره خواهیم کرد.» 

 کیوسک

  آ.اس
«دفاع زیدان از خودش». آ.اس با این تیتر به سراغ 
سرمربی رئال مادرید رفته است که حسابی از 
عملکرد دروازه بانش راضی به نظر می رسد. زیزو 
پس از شکست مقابل سویا گفت: «ما ۴۰ بازی بدون 
شکست بودیم و کیلور ناواس جزئی از آن است.» 

  موندو دپورتيوو
«شما می توانید». این هم تیتر حماسی موندو 
برای بارسلونا و جادوگر آن است. موندو درباره 
مسی نوشته است: «او یک نابغه است. در دو سال 
گذشته او ۱۴ پنالتی را به دیگر هم تیمی هایش 

داده است.»

  کوريه ره دلو اسپورت
«ستایش مارادونا از دیبالا»، اولین تیتر روزنامه چاپ 
میلان است. به نظر می رسد دون دیه گو حسابی 
از بازی ستاره یوونتوس خوشش آمده است. اما 
دومین تیتر مهم کوریه ره این است: «جواهر اینتر». 

اشاره تیتر به موریو، بازیکن این تیم است. 

امیر توکلیان
مربی کشتی آزاد

 یکه تازی پرسپولیس برانکو با برد ۳ گله مقابل فولاد 
صدر جدول قرمز پررنگ است

 گروه ورزش     هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال ایران دیروز 
با برگزاری پنج دیدار به پایان رسید که در مهم ترین بازی 
این هفته پرسپولیس در خانه فولاد خوزستان با سه گل 
به برتری رسید. شاگردان برانکو که به نظر می رسید کار 
سختی را در زمین شاگردان نعیم سعداوی داشته باشند 
خیلی زود و در دقیقه دوم بازی با گل به خودی عبدالله 
کرمی از حریف پیش افتادند. بعد از این گل بازهم این 
پرسپولیس بود که بازی را در اختیار داشت و توانست با 
ضربه سر وحید امیری اختلاف را به دو برساند. هرچند 
فولادی ها هم در نیمه اول صاحب موقعیت هایی شدند اما 
بی دقتی مهاجمان این تیم فرصت گلزنی را از تیم اهوازی 
گرفت. کار در نیمه دوم برای پرسپولیس راحت تر شد و 

علی علیپور گل سوم را هم به ثمر رساند تا فولاد سعداوی 
خم شود. با این پیروزی، شاگردان برانکو ۳۸ امتیازی 
شدند و به تنهایی در صدر جدول قرار گرفتند و اختلاف 
خود را با تراکتور سازی به چهار رساندند. در دیگر بازی های 
دیروز سپاهان که با یک گل از نفت تهران عقب افتاده بود 
در نهایت مقابل شاگردان دایی به برتری دوبریک رسید. 
سایپا در خانه با تساوی بدون گل، ذوب آهن را متوقف 
کرد و دربی مشهد بین دو تیم سیاه جامگان و پدیده هم 
یک-یک به پایان رسید. در تبریز هم شاهد دربی کوچک 
بین گسترش فولاد و ماشین سازی بودیم. این دیدار تا 
دقیقه ۹۰، یک-یک دنبال می شد اما گسترش توانست 

گل پیروزی را به ثمر برساند. 

 وحید امیری زننده گل دوم پرسپولیس مقابل فولاد بود

تصمیم

چونب
کنار

سایت رس
کمیته م

چونبوک
قهرمانان
غیرمســ

روی نتیج
۲۰۱۴ ا
موتورز،

لازم برای
کنفدراس
هیوندای
مانان قه

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

 در کشتی آزاد شاهد حضور 
کشتی گیران مطرح و قدرتمندی چون 
حسن یزدانی قهرمان المپیک ریو در 
وزن ۸۶ کیلوگرم هستیم که برای تیم 
خراسان کشتی خواهد گرفت و البته 
نباید از علیرضا کریمی قهرمان اسبق 
جوانان جهان در همین وزن به سادگی 
بگذریم که او هم در کنار کشتی گیران 

البرزی، نماینده ایران در جام تختی 
خواهد بود

 حسن یزدانی
علیرضا کریمی 


